



# Vstišský zpravodaj

XVII. ročník číslo 2 březen 2023 ZDARMA

## Slovo zastupitele

Milí Vstišáci,  
jaro se pomalu blíží, dny se prodlužují a teploty stoupají. Začneme s jarním úklidem, přípravou zahrady a venkovních posezení na chutné grilovačky s rodinou a přáteli. Teplé počasí nás láká strávit více času venku v přírodě. Kolem Vstíše máme krásná místa na procházky, relax a odpočinek. A to by nebyla procházka, kdybychom s sebou nevzali i naše čtyřnohé mazlíčky. A právě přes ty naše mazlíčky, kteří s námi křižují cestičky a chodníčky Vstíše, bych se chtěl dostat k pointě toho, co mě momentálně trápí. Nejde si nevšimnout, jak jsou často tyto chodníčky a cestičky znečištěné psími výkaly a bohužel mnohokrát i na dohled od košů přímo sloužících k tomuto účelu. Myslím, že nikdo z nás nemá radost, když přijde domů z procházky a musí svoji obuv důkladně očistit, anebo když otevře branku před svým

domem a tam na něho čeká nemilé překvapení vzdálené jen na krok.

Chci vás požádat, abychom se všichni zamysleli. Pejskové nám všem dělají radost, ale udělejme radost i my našemu okolí tím, že si po svých miláčcích budeme uklízet.

Nic nás to nestojí. Naopak. Obec vynaložila finanční prostředky na to, aby se po vesnici rozmístili koše a sáčky na psí výkaly. A postupně budou přibývat další. Ukažme, že nám na naší krásné obci záleží. A můžeme to dokázat například i tím, že se zapojíme do každoroční akce "UKLIĎME ČESKO", která se bude konat v sobotu 1. dubna 2023.

Děkuji a těším se na setkání s vámi.

Tomáš Rakús

## Obec informuje

### Novinka v třídění odpadu

Informujeme občany, že v naší vsi je možné do kontejnerů na plasty odevzdávat také nápojové kartony, tzv. „tetrapak“. Jedná se o obaly z mléčných výrobků, džusů apod.

Obec Vstíš

### Vracení PET lahví a plechovek

LIDL v Plzni na Folmavské ulici se zapojil do pilotního projektu, který má za cíl vyzkoušet zpětný odběr PET lahví a plechovek před jeho spuštěním v budoucnu. Vracet lze jen nepomuchlané obaly. Nelze vracet obaly od olejů. Minimálně se musí vrátit šest obalů, aby mohl zákazník obdržet slevu na nákup.

Čerpala jsem z článku redaktora Milana Kiliána, který vyšel v Plzeňském deníku dne 26. 2. 2023. Sama jsem plechovky do automatu zatím nevracela, ale chystám se je využít. Uvidíme, zda se projekt osvědčí.

Michaela Samcová

### Dětské hřiště

Na začátku jara proběhne úklid skladu hraček na dětském hřišti za obecním úřadem. Hračky a nejrůznější plastové dopravní prostředky, které jsou zničené nebo poškozené, budou vyřazeny. Máte-li doma hračky vhodné na hřiště a zejména na pískoviště, které již nepotřebujete, ale jsou stále v dobrém stavu, budeme rádi, když je na hřiště darujete. Během jara zakoupíme i nové bábovičky, lopatky a kbelíky na pískoviště.

Některé hrací prvky jako prolézací hrad, outdoor hřiště nebo

pískoviště projdou opravou.

Počítejte prosím s tím, že hřiště může být nějaký čas uzavřené.

Zároveň prosíme dospívající, aby se na hřišti chovali slušně, odpadky odhazovali do koše a neničili hrací prvky a nábytek.

Děkujeme.

Krásné jaro a mnoho pěkných chvil strávených s dětmi  
Vám za Obec Vstíš přeje Michaela Samcová





**Uklidme Česko**  
**Uklidme Vstis**

**1. dubna 2023**

Sejdeme se v 9 hodin před obecním úřadem

Sebou rukavice a dobrou náladu

**Kontakt:** [ou.vstis@iol.cz](mailto:ou.vstis@iol.cz)

[www.UklidmeCesko.cz](http://www.UklidmeCesko.cz)

Partnerské akce

KB Nadace Jistota GARNIOR SKODA Coca-Cola EKOPKOM



**NEDĚLE 2. 4. 2023**

# ZAJÍCŮV BĚH

OKOLO VSTIŠSKÝCH RYBNÍKŮ

**HROMADNÝ START V 10:00**

**Vstis - Bayerův důl - fotbalové hřiště**

Při pozdějším příchodu možnost individuálního startu. Trasu dlouhou 4,5 km je možno proběhnout nebo projít. Pro všechny startující zajištěn čaj a drobné občerstvení.



**OBEC VSTIŠ**  
vás srdečně zve na

# VELIKONOČNÍ SETKÁNÍ U KAPLE

**9. 4. 2023 14.00 - 16.00 h**

**Program:**

- pletení pomlázky
- malování vajíček
- tvořivá dílnička
- prodej výrobků z keramické dílny a dalších dekorací

**Drobné občerstvení zajištěno**



Obec Vstis  
Vás srdečně zve na

# OBECNÍ BÁL

V sobotu 22. 4. 2023 od 20.00 hod.  
v KD ve Vstiši.

K tanci a poslechu hraje kapela Zenit.

Hosté:  
Dobřanské bábinky  
Miška a Viki  
- nadějné juniorské tanečnice

vstupné 150 Kč

## BOHATĚ TOMBOLA

### Masopust ve Vstiši

Již tradičně se v naší obci můžete setkat s masopustním průvodem. V letošním roce připadl na 4. března. Již v devět hodin dopoledne se začaly „maškary“ scházet před místním kulturním domem. Vše nasvědčovalo tomu, že jich bude opravdu hodně. A bylo!



Složení průvodu bylo opravdu pestré. Vedle tradičních masek jako je medvědář se svým medvědem, kostlivec, bába s nůši a jiné, bylo k vidění i mnoho masek netradičních. Fantazii se meze nekladou a někteří to pojali opravdu kreativně. Za masky se převlékly všechny věkové kategorie. Velkou radost jsme měli se zapojením mladých.

Velký obdiv samozřejmě patří i těm trochu starším, kteří jsou stále věrní tradici. V deset hodin se náhle objevila skupinka, která přišla z „Cikánky“, a hned bylo jasné, kdo průvod povede. „Zasloužilá matka“ s Arankou v náručí požádala za všechny masky starostu o povolení vstupu do obce. Ten samozřejmě souhlasil, předal symbolický klíč od naší vsí a masopustní veselí tak mohlo začít. Za doprovodu muzikantů z kapely Hájenska z Hájů jsme se snažili obejít celou obec. Letos poprvé se k nim přidala i Šárka Samcová, která hrála na harmoniku a byla skvělá. Kapela měla velký úspěch a podtrhla tak skvělou atmosféru celého dne. Zastavili jsme se u každého domu, tak jako to bývalo za časů našich předků. Kapela zahrála, tančilo se a masky dostaly i zaslouženou výslužku. Šikovné hospodyňky nachystaly opravdu neskutečné dobroty. Již z dálky nás někteří vyhlíželi s bohatě prostřenými stoly. Do připravených kasiček přispěli nemalými finan-

čními částkami. Tyto prostředky budou využity na dětské akce a pro místní malé fotbalisty. Masky, které vydržely do konce a došly až zpět do kulturního domu, byly odměněny tradičním domácím gulášem. Nesmím zapomenout na stánek se zabijačkovými výrobky od firmy Třemošenská uzzenina, který nesmí na našem masopustu chybět. Zábavy jsme si užili dostatečně a věřím, že tomu tak bude i příště.

Poděkování patří všem, kteří nás pustili do svých příbytků. Všem, kteří nejsou lhostejní k tradicím. Všem maskám, protože bez nich by to opravdu nešlo. Již nyní víme, že příští masopust bude 17. 2. 2024. Těšíme se!

Z. Krausová



### Tvoření z pedigu i u nás ve Vstiši

Vážené sousedé, přátelé, možná jste zaznamenali, že paní Monika Kydlíčková a Michaela Samcová organizovaly kreativní kroužek výroby dřevěných pletených výrobků z pedigu. Vždy mě lákala manuální tvorba, tak jsem neodolala a rozhodla se přihlásit.

Dne 4. 2. 2023 po obědě jsme se sešly ve společnosti několika žen v prostorách bývalé školy. Během výroby panovala vlídná, přátelská atmosféra, zapojily se všechny věkové kategorie a bylo moc fajn spolupracovat a věnovat se společné aktivitě. Jako naprostá začátečnice jsem ocenila rady zkušenějších pletařek, které se neváhaly podělit o své zkušenosti.

Přijela i paní Müllerová z obchůdku Výtvarné potřeby POLLEX v Dobřanech, která ochotně nabídla materiál. Bylo možné si na místě materiál k vyrábění zakoupit a rovnou použít. Celé odpoledne bylo moc fajn, příjemně jsme si povídaly a pomáhaly si s našimi výtvary. Vznikly nejrůznější košíky s originálními nápady.



My jsme na Velikonoce připraveny a co vy? :)

Na další tvořivé setkání se těší účastnice tvoření Anna Vondráčková.



Ovečky kam se podíváš. Ve vstišském kulturním domě bylo v sobotu 11. 3. 2023 opravdu rušno. Děti v nejrůznějších maskách, převlecích a šatičkách tančily, skotačily a užívaly si odpoledne ve společnosti ovečky Shaun a jejích přátel.

Maškarní bál zpestřili žáci ze ZUŠ J. S. Bacha v Dobřanech, kteří dětem zahráli krátké divadelní představení Polednice v úpravě Jiřího Suchého a představili tanec „Vlci a beránek“.

Jsem ráda, že dětské maškarní bály ve Vstiši mají velký úspěch a děti ze Vstiše a okolí naplní sál „k prasknutí“.

Děkuji všem, kteří pomáhali s přípravou sálu, výrobou kulís a v sobotu s dětmi celé odpoledne skotačili. Děkujeme „Šišovi“ za zapůjčení sálu a všem, kteří přispěli na vstupné, ze kterého hradíme tombolu, květiny, vypůjčené masky a vše potřebné.

Za všechny pořádající Michaela Samcová

## Trocha z toho tančení

V rámci Městského kulturního střediska Dobřany proběhl v lednu a únoru v kulturním domě ve Vstiši taneční kurz pro dospělé, který vedli paní Věra Šimečková a pan Tomáš Urban, lektori taneční školy Plzeň. Hned v úvodu musím, jako účastník tohoto kurzu, zmínit, že oba lektori byli naprosto perfektní.



Navštěvovat taneční kurz nás s partnerkou vedla touha ponořit se na pár hodin do světa, kde vítězí elegance a ladnost pohybu, naučit se nebo zopakovat si pár základních společenských tanců a samozřejmě si s partnerkou zatančit. Nicméně před první a vlastně před každou lekcí bylo moje předsevzetí jasné, co nejméně pošlapat partnerce

nohy. Každou taneční hodinu jsme tančili waltz, tango, foxtrot, slowfox, cha-chu a jive. Začínali jsme základními kroky, které jsme postupně hodinu, co hodinu rozšiřovali o další varianty, kroky, otočky, úkroky a obraty. Samozřejmě jsme nemohli vynechat ani klasické tance polku a valčík, i na ty došlo. Jak to tak bývá, ze začátku a při každé nové variantě tance nám chvíli trvalo, než jsme se s partnerkou sladili a než jsme naučili naše nohy novému kroku, ale postupně jsme nacházeli ten správný krok a obrat a troufám si říci, že jsme i tančili. Pokud se opravdu stalo, že nám některý taneční krok nešel ani po několikáté, velice rádi nám pomohli oba taneční lektori. Z těch pomalejších tanců nám nejvíce vyhovovalo tango, z těch rychlejších jive a polku jsme si vloženo užívali. A byla to opravdu radost zaposlouchat se do hudby a nechat se nést tanečními kroky.

Taneční kurz letošní zimy ve Vstiši je za námi. Přinesl nám hezké zážitky se společenským tancem, hudbou, kolegy tanečníky a tanečnicemi, mnoho přešlapů a chybných kroků, jak tomu při učení se něčeho nového bývá, a nakonec také krásný pocit z pohybu, ladnosti, elegance a trochu toho tanečního umění. A těšíme se zase příště. Moc děkujeme.

Petr Kouba  
účastník kurzu společenského tance ve Vstiši

## Sport



### Nábor mladých fotbalistů

#### **TJ Družstevník Vstiš, z.s.**

**uvítá ve svých řadách kluky a dívky, kteří mají zájem začít hrát fotbal.**

**Pod vedením zkušených trenérů vás to naučíme.**

**Přijímáme od ročníku narození 2018.**

**Tréninky jsou v pondělí a ve středu.**

**Bližší informace vám podá pan Jan Kraus,**

**Tel. 608 205 209**

### **CVIČENÍ S MARTINOU**

každý čtvrtek v 18:00 v kulturním domě Vstiš  
cvičíme aerobik, yogu a pilates



**Martina Rakús 725 562 243**

70Kč/1hod



Zima stále ještě neskončila, ale fotbalisté nezahálí. Počasí nám zatím nepřeje, ale všichni se už těšíme, až vysvitne sluníčko a zazelená se tráva. Naše mládež trénuje nepřetržitě dvakrát týdně v tělocvičně ZŠ Dobřany. Od prosince do února se pravidelně všechna mládežnická družstva zúčastnila několika halových turnajů. Děti se zde určitě neztratily a umístily se v horní části tabulkového hodnocení. Jak si



stojí v soutěžích po podzimní části napoví přiložené tabulky. Umístění však není důležité. Hlavní je, aby se děti naučily hrát fotbal, poznaly nové kamarády a měly spoustu hezkých zážitků. V prosinci jsme zorganizovali společné zimní soustředění pro všechny kategorie na Šumavě. Zúčastnilo se 20 dětí, trenéři a kuchařky. Navázali jsme tak na tradiční letní fotbalový kemp, který se stal v našem klubu tradicí. Mužský tým rovněž pravidelně trénuje pod vedením trenéra Martina Korčíka a v době od 8. 3. do 12. 3. absolvoval zimní soustředění na stejném místě jako děti. Soustředění bylo zaměřeno na fyzickou kondici. V plánu jsou přátelské zápasy.

Naše činnost není jen sportovní, ale máme i určité povinnosti. Každoročně musí být svolána výroční členská schůze. Ta letošní proběhla 26. 2. a byla zde zhodnocena naše celoroční práce za r. 2022. Svoji přítomností nás poctili p. Hrubý, starosta obce a Jirka Duchek, velitel místních hasičů. Jsme rádi, že spolupráce s hasiči a obcí funguje.

Jistě někteří z vás zaregistrovali hromady písku ve sportovním areálu. Čeká nás totiž rekonstrukce hrací plochy. Počasí k nám zatím nebylo přívětivé, ale věříme, že vše stihneme do začátku jarní sezóny. Mistrovská utkání začínají počátkem dubna a my vás určitě na hřišti rádi uvidíme. Ať už se přijdete podívat na zápasy, nebo si jen prostě dáte klobásu z udírny.

Za fotbalisty Jan Kraus



## Tabulky

### Mladší přípravka

KLUB	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
1. Stod	24	23	1	0	151:31	70		
2. Radkovice	24	21	1	2	135:40	64		
3. Přeštice	24	16	3	5	111:48	51		
4. Blovce	24	16	3	5	131:82	51		
5. Dobřany	24	14	1	9	101:68	43		
6. Spálené Poříčí	24	13	3	8	130:76	42		
<b>7. Vstíš</b>	<b>24</b>	<b>13</b>	<b>1</b>	<b>10</b>	<b>81:48</b>	<b>40</b>		
8. Nepomuk	24	12	3	9	118:57	39		
9. Žákava	24	10	2	12	109:123	32		
10. Štěnovice	24	9	4	11	72:69	31		
11. Chotěšov	24	10	0	14	70:85	30		
12. Kasejovice	24	9	2	13	83:84	29		
13. Merklín	24	5	2	17	52:153	17		
14. Chlumčany	24	3	2	19	20:126	11		
15. Klášter	24	1	2	21	24:121	5		
16. Dolní Lukavice	24	1	2	21	32:209	5		

### FIA – OP – mladší žáci

KLUB	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
1. Chotěšov/Stod	8	8	0	0	83:12	24	0	0
2. Blovce	8	6	1	1	44:26	19	0	0
3. Dobřany	8	6	0	2	46:27	18	0	0
4. Merklín	8	4	0	4	26:38	12	0	0
5. Štěnovice	8	3	1	4	29:33	10	0	0
6. Spálené Poříčí	8	3	0	5	30:50	9	0	0
7. Radkovice	8	2	2	4	27:56	8	0	0
<b>8. Vstíš</b>	<b>8</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>6</b>	<b>35:40</b>	<b>6</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
9. Žákava	8	0	0	8	20:58	0	0	0

### FIA – OP – starší žáci

KLUB	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
1. Radkovice	10	10	0	0	71:6	30	0	0
2. Chotěšov/Stod	10	6	0	4	39:27	18	0	0
3. Blovce	10	5	0	5	34:28	15	0	0
4. Žákava	10	5	0	5	30:28	15	0	0
<b>5. Vstíš</b>	<b>10</b>	<b>3</b>	<b>0</b>	<b>7</b>	<b>16:45</b>	<b>9</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
6. Klášter	10	1	0	9	9:65	3	0	0

### A2B – III. třída mužů skupina ZÁPAD

KLUB	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
1. Přeštice	9	9	0	0	92:2	27	0	0
2. Dobřany B	9	6	0	3	29:14	18	0	0
3. Soběkurý	9	6	0	3	29:24	18	0	0
<b>4. Vstíš</b>	<b>9</b>	<b>5</b>	<b>1</b>	<b>3</b>	<b>27:10</b>	<b>16</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
5. Hradec B	9	5	0	4	39:27	15	0	0
6. Dolní Lukavice	9	5	0	4	31:27	15	0	0
7. Dnešice	9	3	1	5	19:38	10	0	0
8. Ptenín	9	2	1	6	9:58	7	0	0
9. Mantov	9	1	1	7	4:45	4	0	0
10. Merklín B	9	1	0	8	9:43	3	0	0

## Rozhovor s...

Pro dnešní rozhovor jsem si vybrala taneční mistry Mgr. Věru Šimečkovou a Tomáše Urbana, kteří v našem KD Vstíši vedli taneční kurz již po několikáté. Schválně jsem použila číslovku neurčitou a věřím, že nám ji v průběhu rozhovoru upřesní.

Jak dlouho spolu jako pár tančíte?

*Tančíme spolu již 40 let – to je hrozné číslo. Jsme takové malé taneční manželství. Takže jsme spolu vlastně oslavili rubínové taneční manželství :).*

Sama jsem absolvovala se svým mužem vaše taneční kurzy a byly vždy pro nás oba obrovským zpestřením, a hlavně kulturním zážitkem. Kolikáté taneční již ve spolupráci s obcí Vstíši nebo městem Dobřany proběhly?

*No, to je otázka – myslím, že jsme se s tanečnicí ve Vstíši potkali již na devíti tanečních kurzech. Do Vstíše jezdíme rádi a je moc fajn, že se tady setkává skvělá parta lidí, kteří spolu chtějí strávit vždy šest tanečních večerů, během kterých si chtějí užít taneční pohyb a společně strávený čas.*



Jak dlouho vedete taneční kurzy? Věnujete se vedení kurzů nebo máte ve vašem repertoáru také maturitní předtančení?

*Taneční kurzy pro dospělé vedeme již od roku 1995. A je moc prima, že nás to stále baví a těší. Choreografie maturitních předtančení již nyní aktuálně neděláme, ale máme jich za sebou pěknou řádku.*

Kam nejdále dojíždíte učit nadšené milovníky tance?

*Taneční kurzy vedeme v celém okolí Plzně – namátkou je to Česká Bříza, Štěnovice, Chotíkov, Smedčice, Dobřany, Druztová.*

Které tance patří mezi vaše nejoblíbenější?

*Nejoblíbenějším naším tancem je bezpochyby waltz. Je to tanec noblesní a něžný. Hudba, na kterou se tančí, je pomalá, melodická a je ve 3/4 rytmu. Taneční kroky jsou poměrně jednoduché a věříme, že je rádi tančí i naši tanečníci.*

Věřím, že náš rozhovor nadchne některé čtenáře. Co všechno je potřeba udělat a obstarat, abych se mohl/-a do tanečních přihlásit?

*Každého, kdo zjistí, že by jej výuka společenských tanců zaujala a rád by se kurzů zúčastnil, určitě podporujeme. Kurzů a výuky tanců se určitě nemusí obávat. Jde především o to, aby si oba tanečníci společně v páru užili společný čas, kdy se mohou věnovat stejné aktivitě. Je tedy potřeba se jen rozhodnout, zbavit se všech obav, vzít si taneční boty a dobrou náladu.*

Do naší redakce přišel také jeden velmi pochvalný dopis plný nadšením z tanečního kurzu, který jste spolu u nás vedli. Šli byste do toho zas? Můžeme Vás znovu oslovit?

*Tak to je moc milé sdělení. Jsme vždy moc rádi, když můžeme rozdat trochu té taneční pohody, podpořit radost z pohybu a třeba i vybavit naše kurzisty některými tanečními kroky, které pak využijí třeba na plesech či tanečních zábavách. A když některé kroky zapomenou? To vůbec nevádí. Rádi je zase přivítáme na dalším osvěžovacím kurzu. Nejde nám o výkony, ale o radost z prožitého večera. Taneční kurzy probíhají zejména v zimním období, kdy jsou dlouhé večery a příležitosti k pohybu není tolik. Samozřejmě opět rádi do Vstíše přijedeme.*

Na závěr bych Vás poprosila ještě o přídavek nějaké veselé příhody z tanečních.

*Spíše, než z veselých příhod máme radost, že v tanečních kurzech vznikají přátelství a že se kvůli případným neshodám v tanečních krocích žádný pár nerozpadne. Jak říkáme: „Není důležité, zda jste se naučili perfektně tančit, ale že jste se díky tanečním kurzům nerozvedli.“ :)*

Děkuji mnohokrát za rozhovor. Těší mě, že rozdáváte radost a předáváte svůj taneční um. Přeji Vám vše dobré a ať máte plný sál nadšených stále se v rytmu vlnících lidí.

Rozhovor vedla Štěpánka Opltová.



## Blahopřejeme v dubnu a květnu

---

Magdalena Neumaierová  
Marie Nováková  
Jana Šurková

Václav Vodička  
Bronislav Štáf  
Magdalena Zvonařová  
Vladimír Vránek  
Alena Kledrovcová  
Jaroslava Hůrková  
Zlatuše Krausová  
Jiří Duchek

Obec Vstiš srdečně blahopřeje



## Opustili nás

---

Dne 23. 3. 2023 nás opustil pan Josef Vokáč.

## Vzpomínáme

---



Vzpomínka na pana Stanislava Mezka

Dne 25.3. 2023 to bylo již 10 let, co jsi nás opustil.

Odešel jsi s ranním úsvitem sám a jen vzpomínka na Tebe zůstala nám.

Vzpomínky na Tebe v srdcích si zachovají Ti, kdo rád Ti měli, tak jako my stále vzpomínají.

Rodina Mezková

### Pište Zpravodaj spolu s námi!

Uzávěrka dalšího čísla proběhne 15. 5. 2023. Vaše příspěvky můžete zasílat buď na e-mailovou adresu [ou.vstis@iol.cz](mailto:ou.vstis@iol.cz) nebo odevzdat osobně na Obecním úřadě.

**Nepodepsané příspěvky neuveřejňujeme!** Redakce si rovněž vymíní právo neuveřejnit všechny doručené příspěvky (například hanlivé či urážející) – noviny neslouží k vyřizování si vzájemných účtů mezi občany. Reakce dětí na život v obci jsou vítané.

**Pokud píšete příspěvky ručně, pište prosím čitelně (nejlépe hůlkovým písmem).** Když se nám nepodaří příspěvek přečíst, nemůžeme jej uveřejnit.

Vysvětlení zkratk: ŠaL - Štěpánka a Libor Opltoví

Vstišský zpravodaj vydává Obec Vstiš. Periodický tisk územního samosprávného celku.

Redakční rada: zastupitelstvo obce Vstiš.

Redakce: Štěpánka Opltová, Michaela Samcová, Jana Košanová, Ondřej Peksa.

Kontaktní adresa: OÚ Vstiš, Vstiš 107, 334 41 Dobřany, tel. 377972466.

Grafické zpracování: Gabriela Holečková.

Registrováno MK ČR E 17190. Příspěvky jsou bezplatné, honoráře nevyplácíme. Vyhrazujeme si právo pravopisných korekcí.